

ELŐTERJESZTÉS
Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. február 26.-i ülésének
... . napirendi pontjához

Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetési rendelet módosítására az 1. információs táblában kimutatott javaslatok alapján kerül sor az alábbiak szerint:

Módosító tételek:

I. Központi előirányzatok változásai:

A központi előirányzatok változásai az önkormányzat bevételi főösszegét 388 E Ft-tal, kiadási főösszegét 388 E Ft-tal növelik, a működési hiány nem változik.

A központi támogatások között a szociális ellátások után igényelhető támogatás (238 E Ft) valamint a bérpolitikai intézkedések támogatása (150 E Ft) szerepel.

II. Támogatási bevételek változásai:

A Közfoglalkoztatás támogatására 180 E Ft-ot kapott az Önkormányzat. A bevételi főösszeg emelkedik, a működési hiány nem változik.

III. Működési céltartalék változásai:

A Velem község Környezetvédelméért Alapítványnak nyújtott támogatási kölcsön miatt a céltartalék összegét 1000 E Ft-tal csökkenteni kellett.

A személyi juttatások változása miatt a működési tartalékot 91 E Ft-tal csökkenteni kellett.

IV. Dologi kiadások változásai:

A személyi juttatások és járulékainak változása miatt a dologi kiadásokat 170 E Ft-tal csökkenteni kellett.

A költségvetési rendelet módosítására a központi előirányzatok változása, a támogatások változása, működési céltartalék változása és a dologi kiadások változása miatt került sor.

Fenti módosító tételek értelmében az önkormányzat költségvetésének fő számai (E Ft-ban):

Költségvetési bevétel:	32 853
Költségvetési kiadás:	37 181
Hiány:	4 328
Finanszírozási kiadás:	0
Belső fin. bevétel:	4 328
Külső fin. bevétel:	0

A 1. melléklet és az 1. információs tábla a fenti módosításokat, kiemelt előirányzatonkénti részletezettséggel tartalmazza.

A 2. számú melléklet Velem községi Önkormányzat központilag szabályozott bevételeit, a 3. számú melléklet a likviditási ütemtervet mutatja be.

Velem, 2014. február 21.

A polgármester nevében:

Sóber Aurélia s.k.
penzügyi és gazdálkodási osztályvezető

